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Nummer 2017/08 
 

datum raadsvergadering : 16 februari 2017 

onderwerp : Wijzigen samenstelling welstandscommissie per 1 

januari 2017 

portefeuillehouder : Wethouder C.C.M. Korrel - Wolvers 

datum raadsvoorstel : 29 november 2016 

 

Samenvatting 
De samenstelling van de welstandscommissie wordt gewijzigd omdat mevrouw Drs. 

D. van Hoogstraten per 1 januari 2017 aan het eind van haar tweede zittingstermijn 

is gekomen. Voorgesteld wordt mevrouw Drs. D. van Hoogstraten per 1 januari 2017 

te ontslaan als voorzitter van de welstandscommissie en tevens geeft Mooi Noord-

Holland de overweging om Mevrouw S. van Ginneken per 1 januari 2017 te 

benoemen als voorzitter van de welstandscommissie voor een periode van drie jaar. 

 
 

Wat is de voorgeschiedenis? 
Op dit moment zijn door u als leden van de welstandscommissie benoemd mevrouw 

Drs. D. van Hoogstraten als voorzitter en de heer E. Kuchlein als commissielid / 

secretaris en de heer H. Kodde als commissielid. 

 

Op grond van artikel 12b, lid 4 van de Woningwet kunnen leden van de 

welstandscommissie worden benoemd voor een periode van ten hoogste 3 jaar (eerste 

zittingstermijn). Zij kunnen eenmalig worden herbenoemd voor een periode van 3 jaar 

(tweede zittingstermijn). 

 

Wat is er aan de hand? 
In bijgevoegde brief van Mooi Noord-Holland geeft Mooi Noord-Holland aan dat de 

voorzitter van de welstandscommissie mevrouw Drs. D. van Hoogstraten per 1 januari 

2017 aan het eind van haar tweede zittingstermijn is gekomen. Mooi Noord-Holland 

stelt voor om mevrouw S. van Ginneken als voorzitter te benoemen.  

 

Wat gaan we doen? 
Wij stellen u voor om in te stemmen met de wijziging in de  

samenstelling van de welstandscommissie door mevrouw Drs. D. van Hoogstraten per 

1 januari 2017 als voorzitter van de welstandscommissie te ontslaan en mevrouw S. 

van Ginneken per 1 januari 2017 te benoemen als voorzitter van de  

welstandscommissie voor een periode van drie jaar.  

 

Welke argumenten en keuzemogelijkheden zijn er? 
n.v.t. 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 
n.v.t. 
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Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 

Mooi Noord-Holland wordt op de hoogte gesteld. 

 

 
Wat is het vervolg? 

De welstandscommissie zal vanaf 1 januari 2017 bestaan uit mevrouw S. van 

Ginneken (als voorzitter) en de heer E. Kuchlein (als commissielid / secretaris) en de 

H. Kodde (als commissielid).   

 

 

 

Burgemeester en wethouders van Ouder-Amstel, 

de secretaris, de burgemeester 

  

L.J. Heijlman M.T.J. Blankers-Kasbergen 

 

 



RAADSBESLUIT 
 
 

 
 
 

 

 

De raad van de gemeente Ouder-Amstel, 

 

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 29 november 2016, 

nummer 2017/08, 

 

gelet op de artikel 12b lid 4 van de Woningwet; 

 

In overweging nemende dat de leden van de welstandscommissie worden benoemd 

door de gemeenteraad op voordracht van Mooi Noord-Holland en voor een maximale 

zittingstermijn van drie jaar met de mogelijkheid van een herbenoeming voor nog 

eens eenmaal drie jaar; 

 

 

BESLUIT : 
 

1) Mevrouw Drs. D. van Hoogstraten per 1 januari 2017 te ontslaan als voorzitter 

van de welstandscommissie; 

2) Mevrouw S. van Ginneken per 1 januari 2017 te benoemen als voorzitter van 

de welstandscommissie; 

 

Ouder-Amstel, 16 februari 2017 

 

De raad voornoemd, 

 

de raadsgriffier, de voorzitter, 

  

A.A. Swets M.T.J. Blankers-Kasbergen 

 

 


